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ЗВІТ 
ДЕПУТАТА ФОНТАНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ VIII СЛИКАННЯ 

СЕРЕБРІЯ АНДРІЯ ЮРІЙОВИЧА 
ЗА 2024 РІК 

 
Обраний депутатом Фонтанської сільської ради від Політичної Партії “СЛУГА НАРОДУ” по 
2- му виборчому округу, в який входить частина населених пунктів с. Ліски та с. Фонтанка.  
Є секретарем Постійної комісії з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, 
етики та регламенту.  
Є заступником Голови Фракції «СЛУГА НАРОДУ» у Фонтанській сільській раді. 
Є засновником та активним учасником ГО «СПІЛЬНЕ РІШЕННЯ», яке під час війни здійснює 
системну допомогу жителям та внутрішньо переміщеним особам Фонтанської громади. Надає 
допомогу Збройним силам України. 
Є волонтером. 
 
ДЕПУТАТСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ: 
- Приймав участь у 17 пленарних засіданнях сесій Фонтанської сільської ради та на 16 

засіданнях комісій з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та 
регламенту. 

- Прийом громадян ведеться щочетверга с 10:00 до 13:00 у постійно діючій приймальні 
громадян депутата Одеської обласної ради (Фракція «Слуга Народу) Ковбасюка Дмитра 
Ігоровича за адресою: Одеська область, Одеський район, с. Фонтанка, вул. Грецька, 2, 
приміщення 3/5/1 за попереднім записом громадян.  

- Приймав участь у розробці: Програма цивільного захисту (будівництво бомбосховищ у 
школах та садочках громади). За ініціативою фракції виділено кошти на будівництво 
бомбосховищ в Світлівській школі та садочку в с. Олександрівка; будівництво другого 
бомбосховища у Фонтанській школі, Новодофінівській сільській раді (для користування 
дітей садочку «Вербиченька). Програма оборонної підтримки (виділення коштів на 
потреби ЗСУ, військових формувань на закупівлю обладнання, автомобілів та дронів). 



Ініціювала виділення коштів у сумі 3 500 000,00 гривень на придбання безпілотних 
літальних апаратів, РЕБи, оснащення, техніки тощо. За ініціативою фракції виділено кошти 
на потреби ЗСУ у сумі понад 13 000 000,00 гривень. Програма підтримки ВПО. Програма 
соціального захисту населення. Програма капітального ремонту та будівництва мереж 
водовідведення на території Фонтанської сільської ради. Програма житлово-комунального 
господарства: За ініціативою Фракції профінансовано проекти з зовнішнього освітлення 
вулиць на території громади, проведення ремонтних робіт на дорогах та будівництво 
нових, проведення ремонтних робіт з водопостачання та водовідведення. Програма 
підтримки розвитку КНП «Центр медико-санітарної допомоги» Фонтанської сільської 
ради. Програма підтримки закладів освіти. Збільшено фінансування на харчування дітей. 
За ініціативою Фракції виділено кошти:  проведення ремонтних робіт  теплопостачання 
школи та укриття, ремонтних робіт підвальних приміщень для розміщення залів із 
тренування боксом та каратє в Олександрівській школі, проведення ремонтних робіт в 
класах Олександрівської та Фонтанської шкіл; проведення робіт з огорожі та освітлення  
Фонтанської школи;  проведення ремонтних робот з вимощення та ремонту 
теплопостачання в Новодофінівській школі; проведення заходів з пожежної безпеки та 
проведення капітальних та поточних ремонтів в закладах шкільної та дошкільної освіти 
згідно запитам, тощо). 

 

ДІЯЛЬНІСТЬ В РАМКАХ РОБОТИ У ФРАКЦІЇ «СЛУГА НАРОДУ»: 

Фракція «СЛУГА НАРОДУ» у Фонтанській сільській ради постійно приймає участь у заходах, 
які були організовані Одеською обласною Організацією ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА 
НАРОДУ», а саме: конференції (офлайн та онлайн), круглі столи, зустрічі, онлайн-тренінги, 
семінари на теми: «Первинна психологічна допомога військовим та їх сім’ям», «Запобігання 
та протидія насильству»; «Розвиток соціально-орієнтованої ринкової економіки Одещини», 
«Рівність у політиці та інклюзивне відновлення на місцевому рівні, втілення в громадах 
гендерно - орієнтованої політики та бюджетування». 

 
ВОЛОНТЕРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ДОПОМОГА ЗСУ: 
З початку повномасштабної війни зі сторони країни агресора сумісними зусиллями та 
ініціативою депутатів Фонтанської сільської ради від фракції «СЛУГА НАРОДУ», та 
волонтерами ГО «СПІЛЬНЕ РІШЕННЯ», особисто приймав участь у наступній діяльності 
допомоги ЗСУ та іншим підрозділам: 
- 250 продуктових наборів видано інвалідам, багатодітним сім’ям та родинам із складним 
фінансовим становищем, ВПО; 

- 110 упаковок підгузок передано багатодітним родинам, малозабезпеченим родинам громади; 

-40 осіб отримали безкоштовну юридичну консультацію, надані відповідні поради при 
складанні документів, подача їх у відповідні органи та інстанції; 

- у співпраці із фондами передано 40 жителям громади необхідні медикаменти.  

- надана допомог лікарням та шпиталям України у необхідному обладнані та медикаментах 
для потреб військових. 



- У співпраці із фондами закуплена захисна амуніція для Збройних Сил України. 

- 4 дрони придбано та передано підрозділам ЗСУ. 

- 4 автомобіля придбано та  передано на потреби ЗСУ 

- надана допомога ЗСУ в інструментах для ремонту військової техніки. 

-2 сучасні ліфти придбано та передано для військових шпиталів України. 

 
 
Депутат Фонтанської сільської ради  
VIII скликання                                                                        ______________ Андрій СЕРЕБРІЙ 

 


